

OZNAMY OBCE

Firma Brantner s.r.o. Poprad oznamuje právnickým a fyzickým osobám v Gánovciach, že uskutoční v obci Gánovce vývoz domového komunálneho odpadu v sobotu

dňa 29.12.2007

z dôvodu, že pôvodný termín vývozu pripadol na 26.12.2007 druhý vianočný sviatok.

Predajňa TATRAPEKO oznamuje zmenu otváracích hodín :

Pondelok – piatok 6,30 hod. do 17,00 hod.
Sobota 6,30 hod. do 11,00 hod.

Cez vianočné sviatky:

24.12.2007 6,30 hod. do 12,00 hod.
25.-26.12.2007 ZATVORENÉ
31.12.2007 6,30 hod. do 12,00 hod.
01.01.2008 ZATVORENÉ

Telefón do predajne: 052/7733480
Lubica Korimová, ved.predajne

Občasník - Registrované pod č.5/2003 OÚ Poprad, Vydavateľ: Obecný úrad Gánovce, adresa redakcie: OcÚ Gánovce, Gánovská 184,058 01 Gánovce; šéfredaktorka: Ing. Alžbeta Čekovská, zástupca šéfredaktorky: Ing. Radomír Kormaník, Telefónne čísla na OcÚ v Gánovciach : 052/7734571, 052/7889091, fax: 052/7889092, mob. tel. starostky: 0907992141, počet výtlačkov : 250 ks . Nepredajné. Neprešlo jazykovou úpravou.



GÁNOVSKÝ SPRAVODAJKA

Dátum: 11/2007

Číslo vydania: 3/2007

*Tak ich tu máme.....,
biele Vianoce zas.
Čas, keď ďalší rok končí
a ten nový začína.*



Láska, pokoj a radosť...

..... Jedného dňa požiadala učiteľka svojich študentov, aby napísali menný zoznam svojich spolužiakov v triede na dva čisté háčky papiera a medzi jednotlivými menami nechali priestor. Potom ich požiadala rozmyslieť si tú najkrajšiu vec, ktorú môžu jeden o druhom povedať a napísať ju k danému menu. Zamyslenie im zobralo zvyšok hodiny a pri odchode z triedy každý študent odovzdal svoje zapísané háčky papiera.

V najbližšiu sobotu učiteľka spísala všetko čo študenti napísali jeden o druhom na individuálny hárok papiera každému jednotlivo. V pondelok odovzdala každému jeho alebo jej zoznam. Krátko nato sa celá trieda usmievala. "To naozaj?" počula šepkať z tej či onej strany. "Nikdy som si nemyslel, že niečo pre niekoho znamenám" boli časté komentáre.

Nikto z triedy viac nespomenul tieto zoznamy vzájomných charakteristík ani či sa o tom rozprávali so svojimi rodičmi. Ale na tom nezáležalo. Toto cvičenie splnilo svoj účel. Študenti boli šťastní sami zo seba a tiež jeden z druhého. A život každého jedného plynul pokojne ďalej.

O niekoľko rokov neskôr bol jeden z týchto študentov zabitý vo Vietname a na pohrebe tohto výnimočného človeka, kedysi študenta, sa zúčastnila aj jeho vtedajšia učiteľka.

Ešte nikdy predtým nevidela vojaka v armádnej rakve. Svojho študenta dlhé roky nevidela. Bol z neho krásny dospelý muž. Kostol bol preplnený jeho priateľmi a známymi. Všetci tí, ktorí ho milovali, jeden za druhým posledný krát kráčali k jeho truhle. Pani učiteľka bola posledná, aby zomrelému vzdala úctu.

Ako tam tak stála, jeden z vojakov, ktorí niesli truhlu, pristúpil k nej a opýtal sa: "Boli ste Markovou učiteľkou matematiky?" Pani učiteľka prikývla "áno". Nato vojak reagoval: "Mark o vás veľa rozprával."

Po pohrebe, sa väčšina Markových bývalých spolužiakov zišla na kare. Markovi rodičia tam boli tiež a čakali na príležitosť porozprávať sa s jeho bývalou učiteľkou. "Chceli sme vám niečo ukázať", povedal Markov otec vyťahujúc z vrečka svoju peňaženku. "Toto našli u Marka, keď bol zabitý. Mysleli sme, že by ste to mohla spoznať." Z priehradky opatrne vytiahol dva ošúchané kusy kancelárskeho papiera. Na prvý pohľad bolo zrejmé, že boli skladané a otvárané nespočetne veľa krát. Pani učiteľka, bez toho, že by sa potrebovala bližšie pozrieť, vedela, že sú to papiere, na ktoré ona spisala všetky dobré veci a vlastnosti, ktoré o ňom jeho spolužiaci napísali.

"Nesmierne vám ďakujeme za to, že ste toto urobili", povedala trasúcim sa hlasom Markova mama. "Ako vidíte, Mark si to veľmi vážil." Ostatní prítomní spolužiaci sa pomaly zhromaždili okolo. Charlie sa hanblivo usmieval a potom bojzljivo povedal: "Ja mám svoj zoznam stále odložený doma vo vrchnom šuplíku pracovného stola."

Chuckova manželka sa pridala: "Chuck ma požiadal, aby som jeho zoznam vložila do nášho svadobného albumu."

"Ja mám môj tiež odložený!", vykrikla Marylin, "Vo svojom diári." Potom Vicki, ďalšia spolužiačka, siahla do svojho vrečka, vybrala peňaženku a vytiahla svoj ošúchaný zoznam. "Nosím ho so sebou vždy a všade", povedala a bez mihnutia oka a najmenšieho zaváhania pokračovala: "Myslím, že každý jeden z nás si svoj zoznam starostlivo uchoval." Nato si už pani učiteľka musela v slzách sadnúť. Plakala pre Marka. Plakala pre všetkých jeho



Milostiplné vianočné sviatky a požehnanie
Božej lásky nech Vás sprevádza po všetky dni v novom roku
2008
zo srdca želá

Ing. Alžbeta Čekovská
a Obecné zastupiteľstvo v Gánovciach

Slepá ulica...

Na žiadosť vlastníkov pozemkov, parcely č. 196/661, 196/662 v k.ú. Gánovce v lokalite SAD, uverejňujeme tento oznam, v ktorom žiadajú Obecné zastupiteľstvo v Gánovciach, aby v termíne do 20.12. 2007, na začiatku ulice Sadovej bola osadená dopravná značka „**Slepá ulica**“, citujem výrok zo žiadosti :

....z dôvodu, že cesta – čierna stavba, vedúca cez lokalitu „SAD“ je v rozpore minimálne s dobrými mravmi a so záujmami vlastníkov týchto pozemkov - parcely 196/661, 196/662 a d'al. .

Tento bod žiadame vyvesiť na mieste, širokej verejnosti prístupnom. K takémuto záveru sme dospeli po tom, čo sme si vypočuli názor poslanca Obecného zastupiteľstva v Gánovciach k našej požiadavke, ktorú sme opakovane predniesli na OcZ v Gánovciach dňa 7.12.2007. Po tomto termíne, uvedenom v našej požiadavke bude na vyššie uvedených parcelách osadená rampa....

Obecné zastupiteľstvo v Gánovciach, na svojom zasadnutí dňa 7.12.2007 túto požiadavku vzalo na vedomie a nemá námietky voči osadeniu dopravnej značky **D9a** po riadnom schvaľovacom procese. Je predsa neprípustné, aby obecné zastupiteľstvo schvaľovalo veci pod nátlakom a na základe nejakých vyhrážok.

Ing. Alžbeta Čekovská
Starostka

priateľov, ktorí už nikdy nebudú mať možnosť ho vidieť...

Je veľmi náročná doba. Naše existenčné zaťaženie je také silné, že zabúdame na skutočnosť, že život sa raz skončí a my netušíme, kedy ten deň príde. Preto povedzme, prosím, tým, ktorých milujeme, že ich milujeme. Dajme im navajo, že nám na nich záleží, že sú pre nás výnimoční a dôležití. Vyjadrime to, než bude príliš neskoro.

Jeden zo spôsobov, ako to urobiť, je aj ten, že to urobíme teraz, v čase adventu, v čase plného očakávania, keď všetci niečo očakávame, keď sú Vianoce. Ak to neurobíme, nestane sa vôbec nič, no my stratíme ďalšiu nádhernú príležitosť urobiť niečo krásne a dôležité pre svojich blízkych i pre seba samého..

Ak sme príliš zaneprázdnení, odtrhneme si pár minút práve teraz a povedzme tie krásne a teplé slová svojej matke, manželke, manželovi, deťom, svojim blízkym, priateľom. Zamyslime sa, či to nie je po prvý krát, čo robíme, aby sme posilnili a možno zmenili svoje vzťahy, svoj život a možno aj ovplyvnili životy iných i vzťahy iných ku nám?

So zvláštnou radosťou im pripravujeme darčeky pre rodinu a svojich priateľov. Zamýšľajme sa nad tým, čím prispejeme k sviatočnej atmosfére Vianoc, pretože nielen v duši, ale i všade okolo seba chceme mať „sviatočno“, nakupujeme, zdobíme a kráślime svoje byty, okolie. Sviatočná výzdoba v oknách oznamuje blížiac sa najkrajšie sviatky roku. Príjemnú pohodu nám vyčarujú aj drobnosti ako vence nad vchodovými dverami a svietniky, ktoré nám budú svietiť práve v deň, kedy nám zasvieti vianočné svetlo porozumenia a pokoja a zotrvá v nás čo najdlhšie.

Bol by to najkrajší vianočný dar. Pričiniť sa oň musíme predovšetkým sami vo svojom vnútri.

Pamätajme, žneme to, čo sadíme. Čo vložíme do životov našich detí a iných ľudí, sa vráti do toho nášho. A niekedy aj niekoľko násobne.

Ing. Alžbeta Čekovská
starostka

Pod'akovanie....

Je tu koniec roka a patrí sa poďakovať všetkým, ktorí akoukoľvek činnosťou, či vecnými alebo finančnými darmi prispeli na dobrú vec či akciu v obci.

Zo svojej pozície ďakujem všetkým, ktorí mi boli nápomocní v akejkoľvek oblasti života v obci. Ďakujem členom OZ Gánovce za ich príspevky, či už vo forme finančnej alebo vecnej, ktorými prispeli k úspešnému priebehu akcie DEŇ OBCE, ktorý sa konal 8.9.2007.

Vrelé poďakovanie patrí predovšetkým Miroslavovi Gajkovi, Ing.Štefanovi Sadloňovi, Ing. Igorovi Gallovi, Ing. Bystríkovi Kiskovi, Ing. Michalovi Naďovi, MUDr. Lubomírovi Červeňovi, p. Galikovi Štefanovi, firme Morimus-Jozefovi Chmelárovi, Ing. Anne Svitaňovej, Ing. Michalovi Pribylincovi. Ďakujem Združeniu spoločenstva vlastníkov lesov Gánovce, firme AM-Glas-Milanovi Mlynárovi, firme Stella, Ing. Jánovi Lisoňovi, rodine Macurákovej, Štefanovi Kuchtovi a rodine Miroslava Kiša. Poďakovanie patrí rodine Pavla Friesa za zapožičanie pozemku, rodine Kormaníkovej, rodine Palackovej a Mlynárovej, poslancom OcZ p.Miroslavovi Bobovskému, Jánovi Kicovi, Ing. Anne Kocúrovej, Alene Pacigovej, PaedDr. Melánii Pavúkovej, Jánovi Košickému, Viliamovi Hosovi a Ing. Radomírovi Kormaníkovi.

Srdečne ďakujem za pomoc pri organizovaní všetkých akcií Bc. Alžbete Friesovej, Bc. Monike Šutej, Ružene Kokyovej a Eve Návojskej, bez ktorých by sa žiadna akcia v obci nemohla konať.

Nie všetko sa vydarilo a tiež nebolo všetko dobre. Preto sa zároveň ospravedlňujem za všetko čo sa nevydarilo alebo ak som niekomu spôsobila krivdu v akejkoľvek veci, nie vždy sa dá všetko splniť a každému vyhovieť.

Je tu čas vianoc, čas najkrajších sviatkov v roku. Preto všetkým občanom želám krásne, pokojné vianoce. Veľa lásky, porozumenia v novom roku, aby ste všetci napredovali a mali šťastný krok.

*Ing. Alžbeta Čekovská
starostka*

OZNAMY OBCE

*Oznamujeme občanom a širokej verejnosti, že po dobu 30 dní je v priestoroch obecného úradu v Gánovciach a na internetovej stránke obce www.ganovce.sk zverejnený Návrh územného plánu obce na pripomienkovanie.
Kto by mal záujem, môže si návrh pozrieť.*

Firma Brantner, s.r.o.Poprad upozorňuje právnicke a fyzické osoby v obci Gánovce, aby vykladali vrecia na separovaný zber pred svoje RD večer pred zberom, alebo v skorých ranných hodinách dňa zberu, aby sa tak predišlo nedorozumeniam.